

15 июня 2011 В рамках социального проекта "Не будем в стороне", поддерживаемого Всероссийским Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялся интеграционный фестиваль творчества "Построим вместе добрый мир". В фестивале приняли участие дети с ограниченными возможностями и их здоровые сверстники. Всего в мероприятии приняли участие более 90 детей.

Перед участниками и почетными гостями фестиваля с приветственным словом выступили: заместитель министра – начальник управления социального обслуживания населения С.Самойлова, директор Комитета социальной поддержки населения г.Саратова Е.Бакаев, председатель благотворительного фонда "Благодать" - И.Белоус, сооординатор по Саратовской области по реализации проекта "ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО" по поддержке детских домов и школ-интернатов Саратовской области под патронатом Полномочного представителя Президента в Приволжском федеральном округе М.Зимина.



